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IIUCMEH KOHKYPCEH U3IUT IO MATEMATHKA
08. 07. 2022 r.
TEMA BTOPA

KPUTEPUM 3A OLUIEHKA U IPUMEPHU PELIEHUS

OULEHKATA CE ®OPMHPA IO ®OPMY.JIA: OHEHKA =2+ 0,2. K, KbJETO K E BPOAT HA NOJIYYEHHTE
TOYKH.

BJIAHKA C OTTOBOPH

JAJAUA JATAYA || 3ATAUYA JATAYA JATAYA JATAUA JATAUA JATAUA JATAYA JATAYA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 TOUKA (| 1 TOUKA || 1 TOUKA (| 2 TOYKH || 2 TOUKH (| 2 TOYKH [| 2 TOUYKH || 3 TOUKH [| 3 TOUKH || 3 TOUKH

b B A B A b r A A B

3A0AYA 1. (1 TOYKA) Kopenn na ypaBuenuero 2° —2 = 15,2% ca:
A) Su-— ? B) 5 B) 4v2u _? ') HAMa pearHH KOpPEHH
PEIIEHME: [Tonarame y = 27,y > 0 = y? — %xy —2=0=2vV2.9? - 15y —4V2 =0

:>y1=—\';—§<0—HeepeLu.3ay; y, =42 = 25>0H2%=25:>x=5.

ZAJAUA 2. (1 1.) CroliHOCTTa Ha U3pa3a Jlogﬁ 5\1*2 5+ 28 7\#49 € paBHa Ha:

A) 5 B) 7 B) 10 ry 12
PELIEHHE:

Sioges + 7io8a7 = /51085 6> 4 7108, 8° =/6Z 1 B2 = 10).

x+ |x—1

BAJAUA 3. (1 T.) Kopenu Ha ypaBHEHHETO Ix—il — 5S¢ P +4 =0 ca:
A) 0 B) Oul B) 0:>n> ry 1
PE[LIEHHE:Honaramey=ﬁHﬂMx¢il:>y2+4y—5=0 =

- LMpux < 1u,£lMx¢J_rl:>g=—5:>x1=§>l—Heepem.3ax
T 2.Tlpu x > 1n,ﬂMx¢il:>E=—5:>x2=§<l—Heepem.3ax

i 1L.Mpux < ln,llMx;til::»E:l::»xg =0{x3 <1uxz € JIM}-e pewerue 3ax
Y2 = T T 2.Tpu x > luﬂ,Mx¢il::;%:lz(),xz—Z:HsmapemeHe

3A1A4A 4. (2 T.) Kopennre Ha ypaBaenneto 3 —V3xZ2 — 4.x +9 =—x ca:

A) V3us B) 3 B) 0us N V3u3
PEIIEHHE:

32 —4x+9=x+3=/M3x? -4x4+9>0ux+3 =20=IMx >-3
3x2—4x+9=x2+6x+9=>x,=0€IMux, =5¢ M.
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3AJAUYA 5. (2 T.) COOpBT Ha UjIeHOBETE Ha APUTMETUYHA TIPOTPECHUSI 1, da, U3, ... (n € S.n* — dan. Yncnara
d 1 as ca paBHH Ha:
A) 10u4l B) 8mu38 B) 8u40 r) 9u4s

PEIIEHUE: [Ipun=1=5, = a, =512 — 4.1 =1;
pun=2=8,=a;+a, =522-42=12=a,=11=d =10 (d=a:—a)n as = 41 (as = a + 4.d).

3AJAUA 6. (2 T.) Ako sina.cosa. = 0,25, T0 1ga + cotga e:

NI B) 4 B) | r 23/,
5 i 2 2 1
PEIMIEHHUE: tga + cotga = o 4 52 _ SR OTON T _ 7 — g
COs & sSina SIN&.COS5& /4
3A7AUA 7. (2 T.) lageHo e ypaBHEHHETO mx — (m* —m—12)x + 37 =0. Ako x; = — X2, TO M € PaBHO Ha:
A) 0 ) 1.2 B) 1 e -3
X, =X,
mi-m-12 m=#0 m<0
PELIEHME: |[¥1 T X2 =0 =— = |lmt—m-12=0 = |m =4>0 - m=-3
x1.x2:—x12:in—7 m<0 m, =-3<0
3AJAUA 8. (3 T.) Hanen e parHoOeapeH TPpUBIBAHHK ¢ ocHOoBa 30 cm H BucoueHa 20 cm. Bucounnara

CIycHarTa oT OeIpoToO € paBHA Ha:

A) 24 cm B) 16,5cMm B) 26cm ry 18cwm
PELIEHHE:
¢
kS Ot AADC (% ADC =90°) = AC = vVAD? + CD2? = /152+20%> =25
AB.CD 30.20
Sapc = —— =" — pFr= = = BF=24.
B 2 2 AC 25
A D B
3ATAYA 9. (3 T.) Oxos10 OKPBIKHOCT C paauyc 6 M € ONMCaH NPAaBOBI'BIEH Tpalel ¢ Hall-MaiKka cTpaHa
9 m. JIunero Ha Tpamnela € paBHO Ha:
A) 162 M B) 136V2 m? B) 184w’ r 1203 ™
PELIEHHE:
Dy -q—;r L Brnucana okpexHocT B Tpanen = AB + CD = BC + AD = BC = AB — 3;
" 6 OT ACC;B (¥ CC,B =90°) = BC? = BC,* + CC,*
ls = (AB—-3)2=(AB—-9)?+122=AB =18
1 =1 = 1847 = 2
e B =S5 2,((AB+C'D),(CC‘1 S—12=5=162m

3A71A4A 10. (3 T.) B npaBobIrbieH TPUBIBIHHK € BIIHCAHA TOMYOKPBKHOCT, THAMETHPBT HA KOATO JIEKH HA
XUMOTEHY3aTa, a UeHTbPbT U A JelH Ha OTCeukH ¢ ObJKUHM 15 cMm u 20 cm. PaguychT Ha
OKPBKHOCTTA € paBeH Ha:

A) 25cm B) 30cm B) 12cm r) 28cm
PELNIEHHE:
C CTOL — xBagpar. Heka LO = OT = Ru AL = x; BT =y.
>, R L L =
R/ TB 0B y 20 3
o~ T Or AAOL~AOBT = aL_40 __x_1s _®
l_j..f-’:,}_ R R N’ or 08 "R 20 T4
g0 X " Ot AABC (2 ACB =90°) = AB? = AC? + BC*?
al Z | 4 2 2
A s 0 B =352=(x+R2+(@+R?=352=(Z+R) +(¥+R) mR=12

D



